Hotagulas

. Egy 0 °C-os jégkocka elolvad és 0 °C-os viz keletkezik belole. Az allitasok koziil
melyik helyes?

A) A keletkezd viz térfogata kisebb, mint a jégkocka térfogata volt.

B) A keletkezd viz témege kisebb, mint a jéglkocka tdmege volt.
) A keletkezd viz stiriisége kisebb, mint a jégkocka stutisége volt.

Vasbeton szerkezetekben melyik anyag hotagulasi egyiitthatoja nagyvobb?

A) A wvasé nagyobb.
B) A két anyag hotagulasi egyiitthatdja azonos.
C) A betoné nagyobb.

Egy rézlakatot erosen siit a nap. Hogyan valtozik meg ennek hatasara a lakaton levo
kuleslvuk felitlete?

A) Csoldeen a kuleslyuk feliilete, mert a réz minden iranyban tagul.

B) Nem valtozik meg a kuleslyuk feliilete, mert a kifelé és befelé tagulas
kiegyenliti egymast.

C) N6b a kuleslyulk feliilete, mert tigy tagul, mintha anyaggal lenne kitéltve.

Egv ontottvasbol keésziilt felgyvirut melegitiink. Melyik rajz abrazolja helyesen a
melegites utani alakjat?

A) Félkoérnél kisebb ivii: ( \

B) Felkér:

©)

Félkdrnél nagyobb ivii:

Egy adott mennyisegi, kezdetben 0 °C homersékletu vizet lassan 8 °C-ra
melegitiink. Hogyvan valtozik ekozben a viz térfogata?

A) Folyamatosan novekszik.
B) Kezdetben estkken, majd névekszik.
C) Folyamatosan estldeen.




Egy vékony csoben végzodo palackba vizet tesziink, A vizszint magassagat
megjeloljiik, amikor a viz 1 °C-os és amikor 100 °C-os. Ezutan e két jel kozott 98
egvenlo kozit beosztast festiink az iivegre. Mekkora a viz homérséklete, amikor a
vizszint magassaga alulrol a 4. jelnél van?

A) 1°C és 4 °C kdzdtt van.
B) 4 °C-os.
C) 4 °C-nal nagyobb.
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Az abran egy bimetal lathato (ket, kiillonbozo hotagulasi egviitthatoju
femlap osszeerositve), mely az aljan rogzitve van. Merre hajlik el a teteje,
ha melegitjik?

A) A nagyobb hétagulasi egyiitthatoju anyag felé.
B) A kisebb hétagulasi egyiitthatéji anyag felé.
C) Semerre sem hajlik el, a rmd egyenes marad.

Miért hasznalhatoé egyiitt a vasbeton készitéséhez hasznalt vas és beton?

A)  Azért, mert a két anyagnak azonos a fajhdéje.

B) Azért, mert a két anyagnak azonos a hétagulasi tényezdje.
C) Azért, mert a két anyagnak azonos a stiriisége.

Miért lehet a h6allé iivegbe forra vizet belednteni anélkiil, hogy az iiveg
szétrepedne?

A) Mert a hoallo uiveg hokapacitasa olyan nagy, hogy nem melegszik fel
szamottevoen.

B) Merta hoallé iiveg hétagulasi tényezdje nagyon kicsiny, ezért nem
keletkeznek benne nagy mechanikai fesziiltségek.

C) Mert a hoallo iiveg olyan anyagbol késziilt, amely gyakorlatilag
torhetetlen.

Egy aluminium riud 20 °C-on pontosan 1 m hosszi. 40 °C-ra felmelegitve 1,0005 m
hosszi lesz. Milyen hosszu a rud 120 °C-on?

A) 1,0025 m hosszi.
B) 1,025 m hosszu.
C) 1.0030 m hosszu.
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Miért zorog az iivegablak nyaron a vaskeretben?

A) Mert a vaskeret jobban tagul, mint az iiveg.

B) Aziiveg részecskéinek hdmozgasa nyaron intenzivebb.
C) A vas a tiiz6 napon kismértékben felpuhul.

Vizet hutottiink. Homeérseklete 9 °C-rol 5 °C-ra csokkent, térfogata 0,1 cm’-rel

valtozott meg. Mit allapithatunk meg, ha a viz homersékletét tovabbi 4 °C-kal
csokkentjik?
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A) A teljes térfogatesoklenés biztosan kevesebb, mint 0,2 em’.
B) A teljes térfogatesdklkends pontosan 0.2 enr’.

C) A teljes térfogateskkends t6bb mint 0,2 cnr’.
D) A teljes térfogatvaltozas a 8 *C-os hiités soran pozitiv.




